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ATA DA SESSAO ORDíNARIA
DA CÂMARA MUNíCÍPAL DE
CARACARAí-NN. PLENARíO
JOÃO ROGÉLIO SCHIIERTZ
EM QUATORZE DE MARçO DE
DoÍs mL e wNTE E Dots.

Às onze horas do dia quatorze de março de dois mil e vinte e dois, no Plenário João
Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os

trabalhos da 5" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em

curso. Em seguida, o senhor Presidente pediu um minuto de silêncio pelo falecimento
de dois moradores do município de Caracaraí. Logo após, solicitou ao primeiro

secretário o ver. José Nogueira de Morais, guê fizesse a leitura do Salmo 91. Logo

em seguida, o senhor presidente convidou o vereador Francisco Edinardo Teixeira
para assumir a 2" secretaria e que fizesse a chamada nominal dos senhores
vereadores, que procedesse a verificação de quórum, estando presentes os

vereadores. Francisco Edinardo Teixeira, lsmael da Silva Sousa, Jailson Max

Fernandes dos Santos, José Nogueira de Morais, Valdemar Ferreira Lima Neto,
Valdemar Januário dos Santos Júnior e Victor Marcelo Moreira Ferreira. O

Senhor presidente solicitou o primeiro secretário que fizesse a leitura das atas da

sessão anterior, por conta de um erro de digitação da ata anterior. As atas foram

colocadas em discursão e votação com a palavra franqueada. As atas foram

aprovadas pelos vereadores presentes. O senhor presidente solicitou ao primeiro

secretário que fizesse a leitura dos expedientes recebidos e expedidos. Não havendo
orador para o uso da tribuna, o senhor presidente suspendeu os trabalhos por quinze

minutos tempo regimental. Reabrindo os trabalhos o senhor presidente solicitou ao 20

secretário que fizesse a segunda chamada nominal dos vereadores e que procedesse

a verificação de quórum, estando como no início da sessão. O Senhor presidente

solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da matéria para ordem do dia.

Não havendo matéria para ordem do dia. PASSOU-SE PARA SESSÃO DEBATE:
Fez o uso da palavra o Ver. Valdemar Januário dos Santos Júnior, comunicou
que esteve presente em uma reunião da comissão com a prefeita municipal,
procurador do município, sindicato e dentre outros. Logo em seguida, disse que se

sente lisonjeado Ue estar fazendo parte desta comissão para rediscutir as leis do

funcionalismo público do município, juntamente com o vereador lsmael da Silva

Sousa. Logo após, comentou sobre a comissão. Fez o uso da palavra o Ver. lsmael
da Silva Sousa, colaborou com as palavras do vereador que antecedeu, disse que

também fica feliz em fazer parte da comissão, e que irá se dedicar ao máximo junto

com o vereador Valdemar Januário dos Santos Junior e todos os integrantes da

comissão para que possam fazer um excelente trabalho e trazer resultados para

beneficiar principalmente os servidores municipais. Fez o uso da palavra o Ver.
JaÍlson Max Fernandes dos Santos, ouvindo atentamente os colegas que

antecederam disse que sempre serão a favor do que é melhor para o funcionário
publico. Logo após, fez o uso da palavra para cobrar do poder exeeutivo para que

façam. planejamento para concurso público para a guarda municipal. Em.seguida,
parabenizôu esta casa legislativa pelo posicionamento em relação a üolta das aulas
do município no modo presencial. Fez o uso da palavra a Ver. Valdeqar Januário
dos Santos Júnior, explicou sobre as progressÕes dos funcionários. Éez o uso dà
patavra o Ver. Victor Marcelo Moreira Ferreira, disse que estava na reunião com a

X çftA^)c,S t-o @,'n/at?aa -l{;Y6\\â4



Estado de Roraima
Câmara Municipal de CaracaraÍ

Poder Legislativo

prefeita municipal, junto com os colegas vereadores, falou em relação ao que o
vereador Jaílson Max Fernandes dos Santos Junior estava comentando sobre
começar tazer o planejamento do concurso público da guarda municipal de Caracaraí.
Logo em seguida, comentou sobre a participação desta casa legislativa sobre a volta
das aulas no modo presencial do município. Passando para explicações pessoais.
Nenhum dos vereadores que estavam presente fizeram o uso das explicações
pessoais. E não havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o Senhor Presidente
declarou Encerrada os trabalhos da presente sessão. Eu, JOSÉ NOGUEIRA DE

MORAIS, sec a presente ata que após ser lida, discutida e aprovada
será assin iretora da desta Casa. Plenário João Rogélio Schuertz, em
14 de março e dois.

REIRA FERREIRA JOSÉ DE MORAIS
nte rio

lar"-<a"e^
f,ral.í: '"o é?itneao

FRANCISCO EDINARDO TEIXEIRA
20 Secretário

dois mil e

I

rl


